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A verseny szervezdje: Orszagos Kozoktatasi Szolgaltatd Intézmény Pedagogiai Kézpont
1. feladat

Egy sakk-korversenyen csak nagymesterek ¢s mesterek vettek részt. Az utdbbiak szama 3-
szor annyi volt, mint a nagymestereké, elért pontjaik egyiittes szama pedig 1,2-szerese volt a
nagymesterek pontszamai dsszegének. A jatékosok kétszer jatszottak egymassal (egyszer
sotéttel, egyszer vilagossal), gydzelemért 1 pont, dontetlenért 0,5 pont, vereségért 0 pont jart.
A verseny végén volt-e az els6 3 helyezett kdzott mester?

2. feladat

Az ABCD négyszog egységnyi teriiletli. Az ABC, BCD, CDA, DAB haromszogek sulypontja
rendre D', A", B', C'. Mekkora az A'B'C'D' négyszdg teriilete?

3. feladat

Egy busztarsasag egyik korszerli jarmiive fedélzeti szamitdgéppel van felszerelve. A
szamitégép megbecsiili, mennyi id6 mulva érkezik meg a busz a kovetkez6 allomashoz. A
becslést ugy végzi, hogy az Utbol eddig megtett szakaszra kiszdmolja az atlagsebességet, €s
feltételezi, hogy a hatralevo utszakaszt is ilyen atlagsebességgel fogja megtenni.

Egy alkalommal a busz a fovarostol 100 km-re fekvo telepiilésre indult. Az indulas utan 40
perccel a szamitogép azt jelezte, hogy még 1 6ra van hatra a megérkezésig. Ezutan 5 6ran

keresztiil folyamatosan az volt olvashaté a kijelzon, hogy a busz 1 6ra mulva érkezik célba.

Mekkora része volt még hatra az Gtnak az indulastdl szamitott 5 6ra 40 perc elteltével?



